

谁建了,谁就得负责“终身”

合肥保障房质量被套“紧箍咒”

一块永久性铭牌,将成合肥保障房的“名片”,设置在建筑物的最明显部位。

“标出所有建设、勘察、设计、施工、监理单位名称,以及单位主要负责人和项目负责人姓名,就是为了让他们依法承担相应质量终身责任。”昨日,合肥市房产局相关处室负责人告诉记者。截至2月25日,我省下达给合肥7万套保障房任务,合肥已开工建设20190套。合肥今年要给保障房质量上一道“紧箍咒”,谁触了这道“红线”,都将从严处理,载入不良记录。

文友 记者 任金如

招标“红线”:投诉多的企业,OUT

保障房工程项目招投标,由建设项目所在地招标监管机构监管,这是记者从合肥房产局《安徽省保障性住房建设标准》宣传贯彻培训班上获悉的。保障房招投标的原则,是“优质优价、优质优

先”,即,市场信誉好、施工能力强、管理水平高、工程质量安全有保证的施工队伍,才能承接保障房工程。

近三年内发生重大质量安全事故和严重不良行为、质量投诉

多的施工企业,应明确不得参与保障房投标。而且,为了保证保障房工程建设的合理周期和费用,低于成本价中标或不按合理工期组织建设的施工方,也将被“踢出局”。

施工“红线”：“瘦身”钢筋,OUT

“瘦身”钢筋和易燃保温材料,绝不会在保障房工程中使用,这是合肥市明确设定的一条“硬性指标”。

施工企业依法委托建设监理、办理质量安全监督手续之后,

建设行政主管部门才予以发放施工许可证。没有办理施工许可证的工程不得开工建设。

保障房工程实行施工总承包的,总承包单位对所承包工程负总责。实行劳务分包的,总承包

单位及专业分包单位必须将劳务分包给具有相应资质的劳务分包单位,禁止分包给无资质的单位和个人。严禁总承包单位以劳务分包形式,将工程肢解后转包、分包,严禁不合格材料进场。

验收“红线”:谁违规,OUT

建设单位是保障房质量安全第一责任人,应设立质量管理机构,并配备足够专业技术人员,对施工现场总承包企业的项目经理、技术负责人、质检员和项目总监等关键岗位人员,实行打卡考勤制度。

工程竣工验收合格后,应在建筑物明显部位设置永久性标牌,载明建设、勘察、设计、施工、监理单位等工程质量责任主体的名称及单位主要负责人和项目负责人姓名,相关负责人及管理人员依法承担相应质量终身责任。

保障房工程参建各方,包括工程检测、招标代理等中介机构,凡发生重大工程质量安全事故以及有转包和违法分包、挂靠、弄虚作假等严重违法违规行为的,一律清除出保障房工程建设市场。



3月9日上午,蜀山区西园街道安居苑幼儿园的孩子们走进生活小区,将自己精心制造的“绿色卫士”勋章颁发给了小区里的树木,每位孩子还在小区认养一棵小树,力争保护小树,与小树共成长。

孙晓梅 高桂莲 记者 黄洋洋/图

网上售手机招来劫匪

星报讯(李静 张欣 记者 范竹标) 今年2月初,合肥某学院学生谢某和张某某,手中多余一部手机,于是在网上发帖售卖。

2月27日,犯罪嫌疑人岳某见到该网站,看中谢某售卖的手机,又因一时半会凑不出费用,遂心生歹意,想起抢手机,遂买来一张不记名的电话卡,以买手机为由,与谢某取得联系,双方约定于

2月29日在桃花镇的幸福大街交易。

当谢某、张某某与岳某等人见面时,岳某遂将手机夺去,并对谢某实施殴打,张某某见状跑开报警,岳某被民警抓获现场。

岳某对自己的犯罪行为供认不讳。3月3日,岳某因涉嫌抢劫被肥西警方刑事拘留,案件还在进一步审理中。

一刹车,引发追尾事故

星报讯(记者 张敏) 昨日上午10时许,在包公大道瑶海大世界门口,发生一起农用车与卡车追尾事故,两名驾驶员不同程度受伤。

记者赶到时,发生追尾的农用车停靠原地,挡风玻璃悉数破裂,车头也面目全非。

据目击者称,两车追尾致

使车上两人受伤,其中农用车上一男子伤势严重,随后被送医抢救,另一人受外伤,并无大碍。

据突然踩刹车的卡车司机称,行驶途中遇到前方车辆逆行,不得不避让紧急刹车,不料后方车辆车距保持太近,一时避让不及,发生追尾。

目前,交警正在调查事故原因。

工人不慎从22楼坠落

星报讯(记者 张敏) 昨日下午17时50分许,在省城南二环附近一施工工地内,发生一起离奇的坠落事故,一名工人不慎从22楼电梯口处坠落。

记者了解到,伤者是一名40多岁的工人,像往常一样收工准备乘坐幕墙外侧的安全电梯返回地面,“估计他是要进入电梯间,

但电梯已经不停靠在22楼了,他一脚踩空,坠落至停靠在8楼的电梯上方。”工人称,但面对这起蹊跷的坠落事故,工人也十分不解。

随后,该男子被紧急送往省立医院(南区)抢救,但据医生称,伤者高空坠落,伤势极其严重,随时都有生命危险。目前警方已经介入调查。

“贼性”不改 复婚又离婚

星报讯(李平 记者 刘欢) 因为盗窃,刘某曾度过近10年的铁窗生活。因为盗窃,妻子与他离婚、复婚、再离婚。还是因为盗窃,3月8日,他站到肥西县人民法院受审。

1999年4月,涡阳县高公镇村民刘某和同乡木某、裴某等人,在辽宁盗窃,被当地法院判处有期徒刑11年。

入狱后,刘妻一气之下和他离婚,把年幼的儿子交给婆婆养

育,但在刘服刑期间并未改嫁。2007年7月19日,刘某提前释放。妻子为了能给孩子一个完整的家,与刘复婚。

然而妻子的苦心没能让他倍加珍惜,近10年的牢狱之苦,也没能将他改变。仅仅过了两个多月,他便重操旧业……

妻子不能原谅丈夫的所作所为,再次与他分手。去年11月16日,刘在亲友的规劝下,到所在地的公安机关投案。此案未予当庭宣判。

金屯交口西南处昨起封闭施工

不少车辆吃“闭门羹”,交警支招绕行

星报讯(记者 徐涛/文 倪路/图) 根据金寨路一环立交WS匝道施工计划,昨日起对屯溪路(南一环)与金寨路交口西南处道路进行封闭。虽然有关单位已经提前向广大市民进行了提前通报,但封闭首日仍有不少车辆被迫掉头吃了“闭门羹”。据了解,该工程将于7月31日竣工。

昨日上午,记者在金寨路与屯溪路交口的梦都大酒店到百姓缘大药房前看到,原有地面道路已经实施封闭,施工人员正在对地面道路进行破除作业;在金寨路与梅山路交口的施工现场,同样因工程建设需要,已经对金寨路南一环至绩溪路由北向南160米的道路实行了全封闭。

交警建议半封闭期间,右转车辆可由肥西路、桐城路绕行。金寨路地面道路由北向南方向



(西半幅)采取全封闭施工,封闭区域东侧保留3米宽便道,供行人和非机动车通行。封闭期间,过往车辆可由芜湖路、南一环、徽州大道绕行。金寨路地面道路由南向北方向保持畅通。

另外,受此影响,目前1路、

30路(BRT)、119路、126路、133路、148路、162路、166路、701路、705路、901(单车)、901(BRT区间)、快速公交2号线等13条公交线路已经进行线路临时调整,也请广大读者适当调整自己的出行计划。

社保缴费基数3月15日起申报

星报讯(记者 张健) 记者日前从合肥市人社局获悉,2012年度社会保险缴费基数的申报稽核工作,将于3月15日展开,截止到6月20日。

据了解,合肥市所有参加基本养老保险、基本医疗保险、失业保险、工伤保险、生育保险的缴费单位均需进行申报。申

报地点为合肥市社保服务中心二楼按单位属地设立的办理窗口,实行一站式服务。

在缴费基数的确定上,缴费单位以本单位2011年度全部职工工资总额作为2012年7月1日至2013年6月30日期间的社保缴费基数。缴费个人以职工本人2011年度月平均工资收

入作为2012年7月1日至2013年6月30日期间的社会保险缴费基数。

人社部门要求,缴费单位应如实申报缴费。对瞒报缴费人数和基数的单位,将依照国务院《劳动保障监察条例》,处瞒报工资总额1倍以上3倍以下的罚款。咨询电话:3536141。